Elektrowerkzeug-Sauger

zum Nass- und Trockensaugen

Baureihe ISC ... Baureihe IS ...

incl. Spezialsauger incl. Spezialsauger

ISC ARM-1250/1225, IS ARM-1250/1225,

ISC ARM-1250 E/1225 E, IS ARM-1250 E/1225 E,

ISC ARH-1250/1225, IS ARH-1250/1225

ISC ARH-1250/1225 Asbhest

Bedienungsanleitung (Original) Kayttoohje Uputstvo za upotrebu

Operating Instructions 03nyieg xeipiopou PbkoBoacTBO Ha noTpebutens
Notice d’utilisation Kullanim kilavuzu Kasutusjuhend

Instrucciones para el manejo Instrukeja obslugi Ekspluatacijas instrukcija
Instrucdes de utilizagao Kezelési Utasitas Naudojimo instrukcija

Istruzioni d’uso Navod k obsluze PykoBofcTBO No 3KcnyaTaLmm
Gebruiksaanwijzing Navod na obsluhu RINFEPHH TR 38
Betjeningsveiledning Instructiuni de utilizare

Bruksanvisning Navadila za uporabo
Bruksanvisning Uputa za uporabu

A Diese Gerate nicht ohne Beachtung der Bedienungsanleitung verwenden.



@ Beschreibung
@ Riegel

® Verriegelungsknopf
® Filterkassetten
@® Motorschutzfilter

gsskrivelse

Sla
® Lukkeanordning
® Filterkassetter
® Motorvaemnsfilter

Leiras

@ Retesz

® Reteszeld gomb
® Szirékazettak
@® Motorvéds szfird

(BG) Onucatme
@ @ pese

® saknioysawo konye
@ dunTopHu Kacew
@ sauprmen dunrep sa feurarens

Description

® Locking bar

® Lock

@ Filter cassettes

@ Motor protection filter

Beskrivning

® Regel

® Lis

® Filterpatroner
@® Motorskyddsfilter

@

Popis

@® Zépadka

(® Blokovaci tlacitko
(1) Filtracni kazety

@ Ochranny filtr motoru

@ Kirjeldus
@ Riiv
® Rivistusnupp
@ Filterkassetid
® Mootori kaitsefilter

Description

@ verrou

® fermeture

@ cassettes filtre

® filire de protection du

Beskrivelse

@ sla

® laseknapp

® filterkassetter
@® motorvernefilter

Popis

@ Zapadka

® Zaistovacie tlatidlo
® Filtratné kazety

@ Ochranny filter motora

Aprasymas

® Sklastis

® Blokavimo mygtukas
@ Filtro kasetés

@ Variklio apsaugos filtras

moteur
Beschreibung Selitys . Descriere Parskats
® Tira transversal ® Salpa ®@ Zavor @ Aizbidnis
® Cierre ® Suljin ® Buton de blocare ® Blokesanas poga
® Estuche de filtro ® Suodatinkasetit ® Cartuse de filtru ® Filtru kasetnes

® Filtro de proteccion

@ Moottorin suojasuodatin

@ Filtru de protectie a motorului

® Dringja aizsargfiltri

del motor
Descrigdo . Mepiypagn . Opis Onucatme
® Trava & ®@ zipme @ Zapah ® Purens
® Fecho ® Khelowio ® Zaporni gumb ® Kronka 6n0kpoBK#

® Cartuchos de filtragio
® Filtro de proteccio do

®@ Kaotteg e pikTpo
@® MpootateuTikd GIATPO

® Filtrske kasete

® Filter za zastito motorja

@ KacceTHbiit hnbTp
@ Saupmbi hunsTp 478 MoTOp

motor Kwvntpa
Descrizione (TR) Agiklama (HR) Opis N
@ Dispositivo di bloccaggio @ Siirgii & @ Zapor @ Wit

® Chiusura
® Cartuccia filtro

® Filtro di protezione motore

® Kilitleme diigmesi
® Filtre kaseti
@ Motoru koruma filtresi

® Zaporni gumb
@ Filtarske kasete
®) Filtar za zastitu motora

Beschrijving

@ Grendal

® Sluiting

® Filtercassetten

® Motorveiligheidfitier

(PL) Opis

. @ rygiel
® przycisk rygla
@ kasetki filtrujace
® filtr silnika

Opis

@ Zasun

® Usisni otvor

@ Filterske kasete

@ Filter za zastitu motora



Beschreibung
@ &

@c Volumenstromanzeige

Saugoffnung

® Motorschutzfilter

Oberteil @ Drehzahlsteller/Vorwahischalier ~ ®a Verschlussstopfen Papierfilterbeutel
@ Funktionsplatte ® Kihllufteintit mit Kette ® Kunststoff-Entleerbeutel
(entsprechend der Gerateausstattung) @ Riegel ® Rasterschliisse Einhangung fiir Drahtkorb
(@a Drehschalter Ein/Aus/Automatik/  ® Verschluss Rader @ Zubehdrdepotx
Rittler ® Anschlussleitung @ Lenkrollen Fahrbiigel
@b Steckdose fiir Elektrowerkzeug @ Behilter @® Filterkassetten * Je nach Modell
Descripcion @c Volume flow display Suction opening @ Motor protecion filter
® Top section @ Speed setter/pre-selction switch  ®a Sealing plug with Paper filter bag
@ Functional plate (depending @ Cold air inlet a chain @ Plastic emptying bag
on appliance configuration) ® Locking bar ® Snap-in locks Suspension for wire basket
(Da Rotary switch ON/OFF/Automatic/ ® Lock Wheels (@ Accessories box
Vibration ® Connecting line ® Steering castors Pushing handle *
@b Power socket for electric tools @ Container @ Filter cassettes * depending on model

Description
Partie supérieiure

@ Plague de fonctionnement
(en fonction de I'équipement de

I'appareil)

@3 Interrupteur rotatif Marche/Arrét/

automatique/secoueur

@c Affichage du débit volumétrique

@ Régulateur de vitesse/présélecteur

® Entrée air de refroidissement

® Verrou

® Fermeture

® Conduite de raccordement
Cuve

@b Prise de courant pour outil électrique QOuverture daspiration

®a Bouchons de
fermeture a chaine

® Fermeture 4 crans

Roues

@ Roues-guides

@ Cassettes filtre
Filtre de protection
du moteur

Sachet filtre papier

® Sac de vidage en plastique

Suspension pour le panier
en fil métallique

@ Porte-accessoires

Etrier de déplacement

* selon le modéle
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Descripcion
Parte superior

® Disco de funciones (segin
el equipamiento del aparato)

@ Indicador de flujo

@d Ajuste de revoluciones/
Interruptor de seleccion

® Entrada de aire frio

@a Interruptor de giro para Encendido/ ® Tira transversal

Apagado/Automatico/Vibrador
@b Toma de corriente para
herramientas eléctricas

® Cierre

Cable de alimentacion
@ Depésito

Abertura de aspiracién

(®a Tapdn de cierre con
cadena

® Cierre a presién

Ruedas

@ Redecillas de direccion

® Estuche de filro

Bolsa de filtro de papel
@ Bolsa desechable de plastico
Gancho para cesta

de alambre
(@ Soporte para accesorios
Asa de transporte >

@ Filtro de proteccion del motor sdependiendo del modelo

Descricao

@ Parte superior

@ Placa de funcées (em funcio
dos equipamentos opcionais)

@a Botio ligar/desligar/automético/
vibrador

@4 Fixador de velocidade de rotacio/ ®a Bujo de fecho com

Selector
® Entrada do ar de arrefecimento
® Trava
® Fecho

Condutor de alimentagdo

@b Tomada para as ferramentas eléctricas @D Caixa

@x Sinalizador da vazio

Bocal de aspiracdo

corrente
® Encravamentos
Rodas
@ Rodas dirigiveis
® Cartuchos de filtragéio
@ Filtro de proteceio do motor

Saco de filtro de papel

® Saco de esvaziamento de
material plastico

Gancho para o cesto

@ Deposito de acessérios

Manipulo >

* conforme o modelo

Descrizione

@ Parte superiore

@ Pannello di funzionamento
(a seconda della dotazione
dell'apparecchio)

@b Presa per utensili elettrici

@& Indicazione del flusso del volume

@d Manopola di regolazione del
numero di giri/selettore

® Entrata aria di raffreddamento

@4 Interruttore rotante Acceso/Spento/ @ Dispositivo di bloccaggio
Funzionamento automatico/Vibratore ® Chiusura

® Linea di collegamento

®a Tappo con catena

@ Contenitore

Bocea di aspirazione

® Chiusure ad incastro
Ruote

@ Rulii di guida

® Cauccia filtro

®  Filtro di protezione motore

Sacchetto filtro di carta
@® Sacchett di scarico

in plastica
Attacco per cesto metallico
@ Porta accessori x
Impugnaturas

* in base al modello

Beschrijving
@ Bovendeel
® Bedieningspaneel (overeen-

@ Volumestroomaanduiding
@ Zuigkrachtregeling/
Keuzeschakelaar

komde uitvoering van het apparaat]  ® Koelluchtinvoeropening

a Draaischakelaar Aan/Uit/
Automat/Trilmechanisme

@ Grendel
® Sluiting

@b Stopcontact voor elekrisch geresdschap ® Netsnoer

@ Ketel

Zuigopening

®a Sluitdop met ketting
® Ketelklemmen
Wielen

@ Zwenkwielen

® Filtercassetten

@® Motorveiligheidsfilter
Papierfilterzak

@® Kunststof opvangzak
Onhanging voor opergmand
(@ Toebehorenhouder
Rijbeugel

* Al naar model

Beskrivelse

® Overdel

@ Funktionsplade
(svarende til udstyret)

@c Stromvisning {volumen)

@d Omdrejningstalsregulator/
forvalgskontakt

® Koleuftindgang

@ Beholder

Sugedbning

®a Tillukningsprop med kede
® Snaplis

@ Motorveemsfilter
Papirfilterpose

® Kunststofpose til at tomme
Holder til tradkurv

@a Drejeatbryder ON/OFF/ @ sla Hiul @ Tilbeharsdepot x
Automatik/Vibrator ® Lukkeanordning ® Styreruller Karebojle %
@ Stikkontakt til elektrovzerktoj ® Tilslutningskabel @ Filterkassetter * alt efter model
@ Beskrivning @ Volymstromindikering Sugdppning Pappersfilterpase
Ovandel @ Installning av varvial/omkopplare  ®a Forslutningsplugg med kedia @ Tomningspése av plast
@ Funktionsplatta (motsvarande @ Kylluftsintag ® Ihakningslas Upphangning for

apparatutrustningen) @ Regel Hiul tillbehdrskorg
@a Vridstromstallare Till/Fran/Auo/ @ Las @ Svangbarahjul @ Tillbehdrsforvaring
Skadrift ® Anslutningskabel ® Filterpatroner Korhandtag *
@b Uttag for elverkiyg @ Behllare @® Motorskyddsfilter * beroende pa modell
@ Beskrivelse @c volumstromangivelse sugeapning @ papirfilterpose
overdel @d Turtallstallerk/forhandsvalgbryter ~ ®a lasepropper med kjsde @ tommepose i kunststoff

@ funksjonsplate
(tilsvarende apparatutrustning)

@ a dreiebryter pa/av/
automatikk/ vibrator

@ b stikkontakt for elektroverktoy

® Kjolelufinngang
sla

® las

® forbindelsesledn

@ ingbeholder

® Iaslukking
hjul

@ styreruller

@® filterkassetter
@ motorvernefilter

innhengning for tradkurv
@ Tilbehorsdepot
kjoreboyle

* alt etter modell

Selitykset
Ylaosa

® Toimintopaneeli (laitteen
varustelusta riippuen)

@a Vaantokytkin plle/pois
Automaattikaytto / tarytin

@b Pistorasia sahkatyokalulle

@& Tilavuusvirtanyttd
@ Kierroslukusaadin/esivalintakytkin
® Jaahdytysilman tuloaukko
® Salpa
® Suliin
® Verkkojohto

Sailio

Imuaukko

®a ketjulla varustettu sulkutulppa
® Sulkimet

Pyorat

@ Ohjausrullat

® Suodatinkasetit

@® Mootorinsujasuodatin

Paperisuodatinpussi

@® muovinen tyhjennyspussi
Lankakorin ripustin

@ Lisatarviketeline
Kuljetussanka

(laitteen varustelusta riippuen) > riippuen mallista



@ Elektroveerktgjssuger

Produkt: Suger til vad- og terindsats

Type: ISC/I1S-A, ISC/IS-AR,
ISC/IS-ARD 1225 & 50

Apparaternes

konstruktion:

svarer til Maskindirektivet 2006/42/EF

felgende EMC-direktivet 2004/108/EF

specielle

Bestemmelser:

Anvendte EN 12100-1, EN-12100-2,

harmoniserede EN 60335-1, EN 60335-2-69,

normer EN 55014-1, EN 55014-2,
EN 61000-3-2

Anvendte DIN EN 60335-1,

nationale DIN EN 60335-2-69

normer og

tekniske

specifikationer

Stavsugere i klasse M og H er kontrolleret iht.IFA proveat-
test jf. DIN EN 60335-2-69 (inkl.) bilag AA,

&)

&ed B IPA

Vi erklrer, som eneansvarlig, at dette produkt overhol-
der felgende EU-direktiver samt geldende standarder:
Maskindirektivet 2006/42/EF inkl. @ndringer, EMC-
direktivet 2004/108/EF inkl. @ndringer. €

Las betjeningsvejledningen til stavsugeren grundigt, inden den
tages i brug. Den indeholder vigtige anvisninger pé betjening,
sikkerhed samt service og vedligeholdelse. Opbevar betje-
ningsvejledningen omhyggeligt, og overdrag den ved salg til
den nye ejer.

Producenten forbeholder sig ret til &ndringer i konstruktion
0g udstyr.

Der ma ikke udfares andre former for arbejde pa udstyret, end
dem, der beskrives i betjeningsvejledningen.

1. Sikkerhedsanvisninger

@ Stovsugeren er beregnet til industriel brug. Ideel i kom-
bination med elveerktoj, p& byggepladser, pé varksteder
etc.

o Advarsel!

@ Stovsugernel ISC-ARM/ISC-ARH/IS-ARM/IS-ARH
er ikke beregnet til op-/afsugning af sundhedsskade-
ligt stev.

@ Stovsugere i klasse M er beregnet til op-/afsugning af
tort, ikke breendbart stav, ikke brendbare vasker, tre-
stav og farligt stov med AGW > 0,1 mg/m® (Tyskland).

@ Stovsugere i klasse H er beregnet til op-/afsugning af
tort, ikke breendbart stav, kreeftfremkaldende og
sygdomsfremkaldende partikler samt ikke brendbare
vasker, trestov og sundhedsskadeligt stov med
AGW < 0,1 mg/m* (Tyskland).

o Advarsel!

@ Personer (ogsa born), som pa grund af deres fysiske,
folelsesmassige eller mentale evner eller uerfarenhed
og uvidenhed ikke er i stand til at anvende stavsugeren
sikkert, ber ikke anvende denne stavsuger uden opsyn
eller instruktion fra en ansvarlig person.

@ Ved barn, ldre samt skrabelige personer skal der udvi-
ses serlig forsigtighed.

@ Ret ikke dyse, slange eller rar mod mennesker eller dyr

o Fare!
@ Stovsugeren mé ikke anvendes i eksplosionsfarlige loka-
ler.
@ Hold stevsugeren vak fra brendbare gasser og sub-
stanser.

o Fare!

@ Der mé ikke opsuges brendbare eller eksplosive oplas-
ningsmidler, materiale indeholdende oplasningsmiddel,
eksplosionsfarlig stav, vasker som benzin, olie, alkohol,
fortyndere eller materiale, som er varmere end 60 °C.

@ Ellers er der risiko for eksplosion og brand!
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o Fare!

@ Anvend kun stavsugerens stikdase til de formal, der er
beskrevet i betjeningsvejledningen.

@ Ved misbrug, usagkyndig betjening eller ikke korrekt
reparation patager producenten sig intet ansvar for ska-
der.

@ Undlad at anvende beskadigede forlengerledninger.

@ Hvis stavsugerens tilslutningsledning beskadiges, skal
den erstattes af en speciel tilslutningsledning, som fas
hos producenten eller hos kundeservice.

@ Ved elektrobgrster mé roterende barster ikke komme i
beraring med stremslutningsledningen.

@ Spandingen pa typeskiltet skal stemme overens med
netspendingen.

@ Efter brug og inden enhver form for service skal stov-
sugeren slds fra og stremstikket treekkes ud.

o Trzk kun i selve stikket, aldrig i tilslutningsledningen.

@ Stromstikket ma aldrig sa&ttes i/trekkes ud med vade
hander.

@ Stramforsyningen skal vare sikret med en sikring med
egnet stramstyrke.

@ Abn aldrig stovsugeren i det fri ved regn eller torden.

o Fare!

o Kvalningsfare

- Emballage, som folieposer, ber opbevares utilgenge-
ligt for barn.

@ Undlad at stige op pé stovsugeren eller sidde pa den.

@ Var sarlig forsigtig ved sugning pa trapper. Serg for at
std sikkert.

@ Tilslutningsledning og sugeslange ma ikke treekkes over
skarpe kanter, have knak eller komme i klemme.

@ Trak altid tilslutningsledning og sugeslange séledes, at
ingen personer kan snuble over dem.

@ Ved udslip af skum eller vaeske skal stavsugeren straks
slukkes.

@ Hold altid den indre del af dekslet tor.

@ Stovsuger inkl. tilbehar ma ikke tages i brug, hvis:
- Stavsugeren har synlige skader (revner/brud)
- Stromtilslutningsledningen er defekt eller viser tegn

pa revner/aldning

- Der er mistanke om en ikke synlig defekt (efter fald).

@ Lad ikke roterende elektrobarster komme i beraring med
stromslutningsledningen.

o Advarsel!

@ Anvend kun de berster, som stgvsugeren er udstyret
med eller som er omtalti betjeningsvejledningen. Anven-
delse af andre barster kan pavirke sikkerheden.

@ Rengor og desinficer straks stavsugeren efter brug for
at forebygge smitte fordrsaget af manglende rengaring
over lengere tid, iser ved anvendelse i fadevareforar-
bejdende virksomheder.

@ Undlad at anvende dampstréleudstyr eller hgjtrykrense-
re ved rengering.

@ Syre, acetone og oplosningsmidler kan &tse stavsuge-
rens komponenter.
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@ Lad ikke udstyret vaere uden opsyn. Ved lengere pau-
ser fra arbejdet skal stramstikket traekkes ud.
@ Filterkassetter ma ikke rengeres med trykluft.

o Fare!

@ Lad kun fagligt uddannet personale, f.eks. kundeservi-
ce, udfere reparationer. Anvend kun originale reserve-
dele.

® lkke korrekt repareret udstyr udger en risiko for bruge-
ren.

2. Inden brug.

Var ved udpakning opmearksom pa fuldstendighed og
transportskader.

Les alle informationer opmarksomt igennem. Disse giver
vigtige henvisninger til brug, sikkerhed samt vedligeholdelse
og pleje. Opbevar brugsanvisningen omhyggeligt, og giv i
givet fald denne videre til den naste ejer. Vi forbeholder os
ret til konstruktions- og udrustningsa&ndringer.

3. Anvend originaltilbehgr.

Papirfilterpose FB 25
Godkendt til 25 |-beholder BGIA klasse M
Hstk. = 1. st

Papirfilterpose FB 50
Godkendt til 50 |-beholder BGIA klasse M
5 stk. = 1. sat

Filterkassetter FK 4300
Cellulosemateriale, godkendt til BGIA klasse M
2 stk. = 1. s&t

Filterkassetter FKP 4300
Polyestermateriale, godkendt til BGIA klasse M
2 stk. = 1. s&t

Filterkassetter FKP 4300 HEPA (H14)
3-lags filterkassette, godkendt til BGIA Klasse H
2 stk. = 1. s&t

Plastikpose til at tamme

Til ISC-/IS-ARM-1250/1225,

ISC-/1S-ARM-1250 E/1225E, 1SC-/1S-ARH-1250/1225
BGIA klasse M og H godkendt,

b stk. = 1. s&t

Plastikpose til at tsmme ASBEST
Til ISC-/IS-ARH-1250/1225 ASBEST
BGIA klasse H + asbest godkendt

b stk. = 1. s&t

Yderligere tilbehor fremgér af specialtilbeharslisten hhv. ved
forespargsel.



4, Indsatsomrader.

Til véd- og tersugning.

Stgvsugere til stgvklasse M er velegnet til opsugning
af torre, ikke breendbare stevarter, ikke brendbare veske,
traestov og farligt stov med AGW's > 0,1 mg/m’.

Sugere af stgvklasse H er velegnet til opsugning af af
tort, ikke breendbart stov, kreftfremkaldende og sygdomsfor-
voldende partikler, samt ikke brendbare vasker, trastav og
helbredstruende stov med AGW's < 0,1 mg/m”.

5. Ibrugtagning.

Teend/sluk apparatet med kontakt (@a i overdelen )
(hhv. stil pa automatikdrift - se punkt 5.1.).

5.1. Betjeningsfelt.

Alt efter udrustning kan der valges folgende funktioner og
indstillinger.

0 = suger >sluk<
| = suger >tend<
A = beredskabsdrift for tend-/slukautomatik.

(Suger tendes og slukkes af elektrovaerktojet)
R = filterrensningsfunktion; i denne kontaktstilling slas
rysteren til i ca. 10 sek., og slar derefter automatisk fra.
RA = beredskabsdrift som ,A” plus automatisk filterrensning.

Stikdase @b er beregnet for tilslutning af et elektrovrktg.
Obs! Elektrovaerkigjet skal vare sléet fra ved tilslutning.
Stikdasen er, uathengig af afbryderstillingen, altid stremfe-
rende nar netstikket er sat i. | afbryderstilling ,0, kan man
sdledes benytte stikdasen som forlengerledning (til fx en
lampe).

Tilslutningsveerdi: Suger og tilsluttet apparat max. 16 A.

Sugeydelsen kan tilpasses trinlast med omdrejningstalsregu-
latoren @d.

Forvalgkontakt @d til mindstevolumensignal
(horn og lampe) ved sugere af klasse ,,M" og ,,H".
Athengigt af slangediameteren foretages der folgende indstil-
ling i modus ,A" eller ,RA":

Der sker ingen omdrejningstalsregulering.

Sugeren karer altid med max. Omdrejningstal

Indvendig slangediameter Afbryderstilling
36 mm @ 70 m/h
27 mm @ 40 m¥h
19 mm @ 20 m’/h

Elektrovaerktajernes udsugningsabninger er endnu ikke stan-
dardiseret.

Derfor findes der forskellige adaptere (gummidyse eller
gummimuffe), der ved afkortning kan tilpasses til det
pagezldende elektrovaerkts].

6. Arbejde [ vad- og tersugning ].

Nér grebraret anvendes kan sugeydelsen tilpasses med hjel-
peluftskyderen.

6.1. Tersugning.

Sug kun med tert filter, apparat og tilbeher, saledes at stav
ikke satter sig fast og danner skorper. Hvis der skal suges
sod, cement, gips, mel eller lignende stav, anbefaler vi at
anvende en papirfilterpose.

Anvend altid papirfilterposer sammen med filterkassetter.

6.2. Vadsugning.

Sugning uden papirfilterpose. Filterkassetterne er egnet til

vadsugning.

Den indbyggede sensor slar motoren fra ndr beholderen er

fuld. Tem apparatet som beskrevet under 6.4. Slas appara-

tet ikke fra, er genstartbeskyttelsen forsat virksom. Farst efter
frakabling og fornyet gentilkobling er apparatet driftsklar
igen.

@ Inden tamning skal slangen forst tages op af vasken.

o Som falge af den heje sugeydelse og den stramnings-
gunstige beholderform, kan der efter afbrydelsen lgbe en
smule vand ud af slangen.

o Ved efterfolgende tarsugning skal der isttes et tort filter.
Ved hyppig skift mellem ter- og vadsugning, anbefaler
vi brug af et ekstra filtersat, fortrinsvis polyester-filter-
kassetter.

6.3. Filterrensning.

Sugeren er udstyret med en elektromagnetisk filterrensning,
hvormed vedhftende stav kan rystes af foldefilterpatronerne.

6.3.1. Manuel rensning.

Senest nar volumenstrgmindikator @c tender (advarsels-
lampe) eller ved advarselslyd hhv. ved faldende sugeydelse
bor afrystningen (kontaktstilling R eller RA/kontakt @a
aktiveres.

6.3.2. Automatisk rensning (ryste-automatik).

Denne filterrensning foretages automatisk nér den indstille-
de min. volumenstrem nds i den naste arbejdspause
(afbryderstilling RA/afbryder @a).

51



6.4. Beholdertgmning.

Kun godkendt til stav med AGW's > 1mg/m’.
Sluk apparatet @a, trak stikket & ud, abn lase (@.
Tag overdelen (D og sugeslangen af beholderen @. Tom
beholderen.

6.5. Papirfilterpose.

Overdelen (D tages af ved isatning hhv. udtagning af filter-
posen/tgmningsposen.

Abn lasene (® pa siden. Anvend kun papirfilterposer til
tarsugning.

6.5.1. Isxtning af papirfilterpose.

e 25 og 50 liters beholder
Skub flangen over indsugningsabningen

o 50 I-specialbeholder pa ISC-/IS ARM-1250,
ISC-/1S ARM-1250 E

o ISC-/IS ARH-1250/1225 ma kun anvendes med
papir-filterposer, nér der opsuges stev med eksplosions-
grensevardier (AGW's) > 0,1 mg/m’.
Stilles drejeskyder i indsugningsabningen med markering
A @ opad, skub flangen over indsugningsbningen.

Betjening af drejeskyder:

Tryk drejeskyderen indefra og udad (@ drej den 180° @
(se markering @) og skub den igen udefra indad gennem
indsugningsstudsen (.
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6.5.2. Udskiftning af papirfilterpose.

Flangen treekkes forsigtigt af indsugningsstudsen, og flangen
lukkes.

Motoren slas til for den henstillen for at eventuelt svevestov
kan blive suget ind (se illustration side 168).

Det opsugede materiale bortskaffes efter lovens foreskrifter.

6.5.3. Plastikudtgmningsposer.

Kun M- og H-sugere med specialbeholder og drejeskyder i
indsugningsabningen, af typerne 1SC-/IS ARM-1250/
1225 E, ISC-/1S ARH-1250/1225 og ISC-/IS ARH-
1250/1225 ASBEST, kan bruges med anvendelse af platik-
poser til at tsmme.

Drejeskyderen i indsugningsabning stilles opad med den
runde markering @ ®

Betjening af drejeskyder:

Tryk drejeskyderen indefra og udad @ drej den 180° @
(se markering @) og skub den igen udefra indad gennem
indsugningsstudsen (.

Skub flangen over indsugningsstudsen,
og l&g den pverste posedbning over beholderkanten..

6.5.4. Udskiftning af plastikudtemningsposen.

Udskiftning af plastikudtemningsposen.

Sugeslangen fjernes, sugningsébningen (® lukkes til med
proppen ®a.

Overdelen tages af. Motoren slds til for standsning sé
eventuelt tilstedevaerende svavestav kan blive suget op.
(se illustration side 169).

Temningsposen lukkes til lukkeb&nd.

Flangen trekkes forsigtigt af sugedbningen og lukkes tet til.
Det opsugede materiale bortskaffes efter lovens bestem-
melser.



7. Renggring.

Renger beholder og tilbehar med vand. Tar overdelen (@ af
med en fugtig klud
Lad beholder og tilbeher tarre.

8. Vedligeholdelse.

Falder sugerens sugeydelse, og foroger rensning af filter-
kassetterne @ heller ikke sugeydelsen mere (forudsat,
beholderen @ er temt og papirfilterposen (4 er udskiftet),
er det nodvendigt, at udskifte filterkassetterne (2.

Filterkassetterne () afrystes endnu en gang inden filteruds-
kiftningen. Drej med en mant eller lignende Idseanordningen
® pa rigel @ 90°mod uret, og tryk rigelen @ tilbage. Luk
klappen ap og tag filterkassetter @ ud opad.

De udtagne filterkassetter skal straks lukkes ned i en stovtat
kunststofposen og bortskaffes efter gaeldende bestemmelser.
Is&t ny filterkassetter. Luk klappen og tryk den til.

Skulle Motorbeskyttelsesfilter (3 vare
snavset, tyder dette pa en defekt filterkassette.
Udskift filterkassetterne. Vask motorbeskyttel-
sesfilteret ud under rindende vand, lad det
torre 0g monter det igen.

Bemerk: Renger vandstandssensoren (1) regelmeassigt,
0g undersgg den for tegn pd skader.

9. Selvhjzlp ved forstyrrelser.

Funktionsforstyrrelser stammer ikke altid fra defekter pa
apparatet!

Forstyrrelse: Mulig arsag/afhjalpning:
Fald i Filteret er tilsmudset - Rengar.
sugeydelsen. Papirfilter fuld - Udskift.
Beholder fuld - Tom.
Dyse, rar eller
slange forstoppet - Rengar.
Trykplade Sidder stikket i stikdasen ?

starter ikke. Er nettet spendingslast ?
Er netledningen i orden ?
Er apparatets afdakning rigtigt lukket ?

Vandsensoren har afbrudt ?

Plastikudt- Stil drejeskyder pa pos. @.
gmningspose Se punkt 6.5.3

Suges der

pa filteret.

Ved isat Drejeskyder pa pos. A.
papirfilterpose  Se punkt 6.5.1

Stgv i beholderen ved
M- eller H-sugere

Foretag ingen yderligere >indgreb<, men henvend dig il et
kundeservicevarksted.

10. Tilbehgr.
Opbevaring

Fikser sugerarene ved af stikke dem ind i de dertil bereg-
nede udsparinger pa bagsiden af beholderen.
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11. Tekniske data.

ISC 1200 (ISC 1400 [ISC M+H | ISC
Asbest

Speending Volt (V) ~|220-240 {220-240 | 220-240 | 220-240
Nominel effekt ~ Watt 1200 1400 1200 1000
Max. effekt Watt 1400 1600 1400 1000
Frekvens Hertz (Hz)| 50/60 | 50/60 | 50/60 | 50/60
Luftstrom * mY/h/MG | 220 230 - -
Undertryk * hPa/MG 248 259 - -

Luftswom **  m*/h/SE — — 140 140
Undertryk **  hPa/SE — — 225 225
Lydtryk dB (A) 69,5 70,0 69,5 69,5

IS 1200 | IS 1400 | IS M+H IS
Ashest
Speending Volt (V) ~|220-240 {220-240 | 220-240 | 220-240
Nominel effekt ~ Watt 1200 1400 1200 1000
Max. effekt Watt 1400 1600 1400 1000
Frekvens Hertz (Hz)| 50/60 | 50/60 | 50/60 | 50/60
Luftstrom * mY/h/MG | 220 230 - -
Undertryk * hPa/MG 248 259 - -

Luftstram ** m®/h/SE - - 140 140
Undertryk ** hPa/SE — - 225 225
Lydtryk B (A) 69,5 70,0 69,5 69,5

*pé blaeseren **pd slangen

Tilslutningskabel for apparater med stikkontakt:
HO5VV-F 3x1,5/HO7RN-F 3G 1,5

Tests og godkendelser

Der skal foretages elektroteknisk kontrol iht. forskrifterne til
arbejdsmiljgbeskyttelse ~ (BGV A3 (Tyskland))  og
DIN VDE 0701, del 1 og del 3. Disse kontroller skal iht.
DIN VDE 0702 udferes med jevne mellemrum og efter
reparation eller @ndringer.

Der skal mindst én gang &rligt foretages stavteknisk kontrol
af producenten eller en instrueret person, f. eks. med hen-
blik pa skader pa filter, stovsugerens tethed samt kontrolan-
ordningernes funktion.

Stovsugerne er godkendt iht. DS/EN 60335-2-69.

Gamle apparater indeholder verdifulde

materialer der er egnet til genbrug.

Bortskaf ikke apparatet via det det normale
husholdningsaffald, men fagmassigt korrekt via egne-
de samlesystemer.
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